
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 14 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:30, no Associação de Moradores do Povoado Quitunde, do município, SÃO LUÍS DO QUITUNDE, Estado
AL, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ROBSON CAVALCANTE LOPES representante
do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Alciro Acioli de Ara?Neto - Prefeitura Municipal de S?Luiz do Quitunde
Cicero de Barros - C?ra Municipal
Ediene Concei? da Silva - Prefeitura Municipal
?ica Fernanda freire Pereira - Secretaria Municipal de Assist?ia Social
Fernanda Rubia de melo Ramos - Secretaria de Turismo
Gedilson Lopes de Albuquerque - Secretaria Municipal de Sa?
Helaine Carlos da Silva - Prefeitura Municipal de S?Luiz do Quitunde
Janete Bezerra da Silva - Secretaria de Adminnistra?
Jos?arlos Severino da Silva - Secretaria de Turismo
Luiz Carlos da Silva Liberato - Ass. Moradores e amigos Pov Quitunde
Oziel da SIlva - Central a?areira Santo Antonio
Paulo Antonio Sim? - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Rogerio Cunha de Assis - Prefeitura

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município SÃO LUÍS DO QUITUNDE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Foram esclarecidos os assuntos da Base Territorial e não ficou nenhuma pendência. Fica agendada uma reunião extraordinária, assim que os novos MAPAS
estiverem prontos.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: sim
Apoio de líderes local: sim
Outras formas: por carro de som

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SIM. A Prefeitura se comprometeu em disponibilizar o Espaço Físico.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): sim
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Há possibbilidade, porém, não houve garantias da internet banda larga.
Segurança: sim

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 



Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Sim. A Prefeitura se comprometeu em disponibilizar o Espaço Físico.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): sim
Comunicação (telefone, banda larga, fax): sim

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Igrejas, CEAL e Cartórios.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Foi sugerido e deciciu-se enviar ofício ao prefeito solicitando a infraestrutura para posto de coleta e treinamento.

Estiveram presentes os seguintes servidores do IBGE: Ramiro Parente de Oliveira, Igor Pablo Neiva, Alberto Jorge Cavalcanti e Carlos Henrique Fonseca de
Lima.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


